

外交部：设三沙市是我主权范围内的事

国防部：三沙警备区主要领导已任命

□据新华社

外交部发言人办公室26日在答复新华社有关提问时说，设立三沙市是中国政府对现行行政管辖机构的调整，这是中国主权范围内的事。

发言人办公室说，关于南海有关争议，中方将继续致力于与直接有关当事方在尊重历史事实和国际法的基础上，通过双边谈判协商妥善解决。

据报道，在7月24日美国国务院举行的例行记者会上，有记者就中国设立三沙市事询及美方立场。美国国务院发言人未正面回答，但对当前南海形势表示了关注。

此外，国防部新闻发言人杨宇军26日在国防部例行记者会上，就三沙警备区设立、低空空域管理等问题回答了记者提问。

杨宇军表示，目前，三沙警备区的主要领导已经任命，司令员是蔡喜宏大

校，政治委员是廖朝毅大校。三沙警备区是一个新组建的军事机构，隶属海南省军区，主要负责三沙市辖区国防动员和民兵、预备役工作，协调军地关系，担负城市警备任务，支援地方抢险救灾，指挥民兵和预备役部队遂行军事行动任务等。他强调，我国在自己的领土上设立相应机构，与其他国家没有关系。

杨宇军同时表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国固有领土，中国对此拥有无可争辩的主权。美日安保条约是冷战时期的产物，是日美之间的双边安排，不应损害包括中国在内的第三方利益。此外，中国印尼海军对话机制专家组磋商于7月24日至27日在北京举行。双方就机制的目的、运作方式、对话内容达成了基本共识。双方将于今年内举行首次对话。

杨宇军说，一年来，中国航母平台开展的海上试验，均已达到预期效果，目前正在按计划实施后续科研试验。目

前，没有得到有关航母平台将于8月1日前后交付部队使用的消息。而所谓中国在研发武装直升机过程中窃取美国技术的说法，与事实严重不符。中国的武装直升机及其配套的发动机均为自行研制生产，具有完全自主知识产权。

杨宇军说，中国国防动员网(www.gfdy.gov.cn)近日将开通上线，将对外权威发布我国国防动员建设方针政策、法律法规和重要举措，面向全民宣传普及国防动员的知识与技能，反映公众对国防动员的意见建议。另外，按照国务院、中央军委和空管委的决策部署，有关部门正在组织进行低空空域管理改革。已经开展的工作主要有以下几项：实施低空空域分类管理，简化审批程序，逐步建立服务保障体系，制定相关法规标准，加大从业人员培训力度，强化低空飞行安全监控和管理等。目前，全国约1/3地区已纳入了低空空域管理改革试点。

北京因暴雨死亡人数升至77人

□新华社记者 赵仁伟

北京市防汛抗旱指挥部26日晚通报“7·21”特大自然灾害遇难人员情况称，截至目前，北京区域内共发现77具遇难者遗体，其中66名遇难者身份已经确认，11名遇难者身份仍在确认中。北京市同时公布了66名遇难者名单。

北京市防汛抗旱指挥部新闻发言人介绍，已确认身份的66名遇难者中包括在抢险救援中因公殉职的5人。剩余61名遇难者死亡原因为：溺水46人，触

电5人，房屋倒塌3人，泥石流2人，创伤性休克2人，高空坠物2人，雷击1人。从遇难者遗体发现的地区分布来看：房山区最多，有38人；五环路以内6人，其中核心区1人。

该发言人解释，之所以至今才公布遇难者人数，是由于暴雨引发山洪泥石流，给遇难者搜寻工作带来极大困难，遇难者身份确认也需要经过反复调查、核实。到目前为止，对受灾现场的搜寻工作已基本完成，遇难者统计人数不会再有大的增加。

延伸阅读

天津近日普降暴雨

自25日5时至26日10时，天津地区普降大到暴雨，局部大暴雨，截至26日11时监测到的最大降雨量达309.8毫米，市区平均降雨量达147毫米。

针对此次强降雨，天津启动暴雨气象灾害Ⅲ级应急响应，暴雨目前已停止。

河北因暴雨死亡32人

21日至22日，河北省保定、廊坊、承德、张家口、唐山、衡水、秦皇岛、沧州、石家庄等9市的59个县(区)遭受严重洪涝灾害。截至26日10时统计，洪灾共造成32人死亡、20人失踪，266.92万人受灾，其中保定市死亡26人、失踪20人。(据新华社)

薄谷开来、张晓军故意杀人案提起公诉

□据新华社

薄谷开来、张晓军涉嫌故意杀人一案，近日已由安徽省合肥市人民检察院依法向合肥市中级人民法院提起公诉。检察机关在审查起诉阶段依法告

知了二被告人和被害人近亲属享有的诉讼权利，并讯问了被告人，听取了辩护人的意见。

经审查查明，被告人薄谷开来及其子薄某某与英国公民尼尔·伍德因经济利益发生矛盾，薄谷开来认为尼尔·伍

德威胁到薄某某的人身安全，遂与被告人张晓军共同投毒杀害了尼尔·伍德。二被告人犯罪事实清楚，证据确实、充分，依法应当以故意杀人罪追究刑事责任。现合肥市中级人民法院已依法受理该案，将择日开庭审理。

Mini空间, MAX创想
26-89m² 园区专属配套SOHO, 火热袭城!

写小说, 当房东! 一起说说房东和房客那些浪漫的事儿...

恒生科技园“全城找房东”微小说征集大赛火热进行!

恒生科技园 <http://hskjy.ly.soufun.com/>

恒生会 会员荣耀招募中

0379-
Tel: 60689111/222

Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资